

## 中考划定最后一批普高分数线

# 2中分校超普高线25分

本报7月10日讯(记者 王笑) 市内四区公办普通高中的录取工作已渐近尾声。10日,青岛市教育局发布了最后一批市区内普通高中录取分数线,其中,青岛2中分校录取分数线为525分,高出普高线25分,青岛3中、16中与66中的分数线均为500分。

根据第五次发布的市内四区普通高中录取分数线,青岛2中分校6个普通班,第一、第二志愿计划内录

取线为525分;青岛3中12个普通班第一、第二、第三志愿计划内录取线为500分;青岛16中8个普通班第一、第二志愿计划内录取线为500分,第三志愿计划内录取线为508分;青岛66中10个普通班,其第一、第二、第三志愿计划内录取线为500分。以上公办普通高中普通班计划内招生录取,首先从历史、地理、生物、信息技术四科会考成绩至少4C的学生中,

按考试成绩从高到低择优录取。

青岛3中、16中与66中去年录取线与普高线持平,今年,三所学校的录取线仍然与500分的普高线保持一致。去年首次招生的青岛2中分校,录取线的提高幅度有所增加。青岛2中分校去年的录取线为500分,高出当年普高线20分,今年2中分校的录取线则高出了普高线25分。一位业内人士称,青岛2中分校受关注程度一直

较高,很多家长认为,2中分校在师资教学方面可依靠2中的带动,前景比较看好,分数自然水涨船高。

包括青岛1中、6中、17中及39中艺术班录取线以及青岛9中日语班及中加合作办学班在内的公办普通高中中特色班录取线同时公布。

据悉,今年市内四区公办普通高中的录取工作将于近日结束,未被公办普通高中学录取按志愿录取,

但达到市内四区公办普通高中录取分数线500分,并填写了“服从分配”的考生,则由市教育局按照有关学校的招生计划,统一调拨到招生计划尚有余额的公办普通高中学。考生可于7月19日开始通过青岛市教育局网站查询本人的公办普通高中学录取去向,7月23日所有被普通高中录取的考生则可到录取学校看榜并领取录取通知书。

## 登舰学科普

10日,在“崂山舰”上,青岛海警二支队的官兵们正在向学生讲解海洋科普知识。当日,为迎接第七个“中国航海日”的到来,青岛海警二支队的官兵邀请来自青岛大学的10余名爱好海洋科普知识的学生登舰参观,向学生介绍海防与科普知识,目的是让更多的人了解航海、关注航海、支持航海。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



完整讲述名著经典片段

## 小学报名 现多位“神童”

本报7月10日讯(记者 王笑) 10日,为期两天的市内四区公办小学报名结束,报名涌现出不少“神童”,有的孩子甚至可以完整地讲出四大名著中的经典片段。

10日,在小学报名的第二天,前来报名的人数相较于报名首日已少了许多。在等候报名的人群中,一位小男孩先对着站在一旁的妈妈“预演”起来。“话说那日武松来到了景阳冈……”不到5分钟,这位名叫王佳一的小男孩竟有模有样地将“武松打虎”的故事完整地讲下来。

据王佳一的妈妈孙女士称,她两天前才给儿子讲了“武松打虎”的故事,没想到儿子这么快就全部记了下来。“儿子平时特别喜欢看书,像古典名著、外国童话以及各种科普知识书,他都基本能读下来。”孙女士说,作为家长,他们经常会教孩子算术、识字等一些基础知识。“现在一百以内的加减法,儿子都能准确地算出来。”孙女士自豪地说。

青岛市实验小学一位老师称,这两天前来报名的孩子中,不乏“神童”的身影。有些孩子不仅认识汉字多,而且也认得不少英文单词,明显感到家长在学前教育这块儿下足了功夫。

今年,全市共有8.5万余名儿童将升入小学,比去年增加了4000多人,其中市内四区共15500人,比去年增加500人。7月24日,各小学将发新生榜并开始向家长发放“义务教育入学通知书”。

New body, New life——

纤变精彩人生

## 玛花纤体青岛店 庆四岁生日

7月8日,玛花纤体青岛店迎来四周年生日,倾情代言玛花纤体十三年的影星钟丽缇亮相庆祝活动,以亲身经历与公众分享玛花纤体“New body, New life”的感悟。

从青春性感女星到三个女儿的妈妈,钟丽缇表示,三次生产过后都是在玛花纤体帮助下恢复窈窕身姿,日常也会定期享受瘦身课程保养身材,令她始终保持积极健康的形象,不断为家庭和事业演绎新的精彩。谈到与她一同登上玛花纤体平面广告的几位成功瘦身的顾客,钟丽缇说,“看到她们瘦身前后的照片,真的被这种变化感动,散发自信光彩的女人真的非常美。”

此外,以“New body, New life”为主题的摄影展同期举办。曾为张曼玉、周迅、莫文蔚等拍摄时尚大片的国际著名摄影师K.K Fong,此次将镜头对准了玛花纤体的顾客。她们之中,有普通白领、学生、年轻的妈妈,都曾经饱受身材的困扰。在镜头里,纤体成功的她们自然流露出一流明星的自信之美。

## 市内四区公布25个报名点

# 外来娃今起报名上学

本报7月10日讯(记者 王笑) 10日,记者从各区教育部门获悉,外来务工人员子女小学报名11日起开始。其中市南和市北11日开始报名,四方和李沧则于12日开始报名。

据了解,今年,市南区共设两处报名点,分别为市南区教体局社区教育指导中心与青岛57中,时间为11日、12日。市北区设3处报名点,分别为上海路小学、敦化路

小学以及南仲家洼小学。其中,暂住在海逸学校、包头路小学等学区范围内的外地来青人员随迁子女在上海路小学登记;暂住在辽源路小学、富源路小学等学区范围内的外地来青人员随迁子女均在敦化路小学登记;暂住在南仲小学、北仲路第一小学等学区范围内的外地来青人员随迁子女,均在南仲家洼小学登记。市北区

报名时间为11日。

四方区三处报名点分别为杭州路小学、人民路第三小学以及洛阳路第一小学。李沧区17处报名点分别为书院路小学、重庆中路第一小学、李沧区第二实验小学、振华路小学、安国路小学、沧海路小学、唐山路小学、永和路小学、汾阳路小学、四流中路第三小学、大枣园小学、湘潭路小学、遵

义路小学、惠水路小学、徐水路小学、东川路小学、天水路小学。

外来务工人员子女入学需同时符合以下条件:父母至少一方与青岛市用人单位签订劳动合同或办理工商营业执照,并在本市务工一年以上;父母至少一方持有公安部门核发的“青岛居住证”,并在务工地有稳定的住所;符合青岛市规定的入学年龄。

# 青医附院黄岛分院开业

辐射黄岛、胶南、胶州、日照,大医院跨区域经营时代来临

本报见习记者 杨林

### 新院全部实现无纸化处方

青岛大学医学院附属医院黄岛分院是一家三级甲等综合性医院。2008年10月开工建设,2011年5月建成并投入使用,总面积36万平方米。其中,一期建筑面积21万平方米,总投资12亿元。医院设计床位1500张。

黄岛分院目前拥有职工约700人,其中高级专业技术人员111名,博士44名,硕士260名。在此基础上,青医附院包括45名博士生导师在内的600余名专家、教授、管理人员轮流到黄岛分院坐诊、查房、手术、办公,保证了分院医疗和管理水平与本部统一。

开业之初,黄岛分院重点打造急诊科、儿科、妇产科、康复医学科、神经内科、神经外科、普外科等专业科室。青岛大学医学院附属医院副院长赵世华介绍,黄

10日,青岛大学医学院附属医院黄岛分院暨青岛市西海岸医院正式开业。继青医附院东部医院之后,西海岸医院的建成开业,标志着青医附院东西两翼齐飞格局形成,新医院对黄岛、胶南、胶州、日照的辐射作用已经显现。

岛分院投入使用之初就在全院实行了无纸化电子处方,成为青岛市首家在全院推行无纸化电子处方的医院。

黄岛分院的成立使青医附院最终形成以江苏路本部为中心、东西两翼协调发展的格局,成为拥有江苏路本部、东区、海阳分院、黄岛分院,总床位达到4100张的医疗航母。

### 辐射黄岛、胶南、胶州、日照

黄岛分院建设之初,为的是改变黄岛作为现代化新城区却医疗落后的局面,同时完善青医附院的院区功能,达到辐射西海岸

的目标。记者采访了解到,黄岛分院总共设置了1500张的病床位,考虑到目前的承受能力,开放了其中的600张,医院自5月份开张到现在,已有300多人住院,预计年底可以住满1000张。

现在医院每天可以接诊1000多名病人,黄岛、胶南、胶州、日照的病人都有,黄岛分院辐射西海岸的作用已经显现。赵世华介绍,桥隧开通后,青黄相接,青医附院本部的一些强势学科的医生来到黄岛分院坐诊,也吸引了一些老病号从青岛来黄岛看病。

### 大医院凸显区域优势

青医附院宣告西进,之前在5月20日,青岛三家大医院,妇女儿童医疗保健中心迁建、中医院(国医堂)扩建、中心医院扩建项目也正式落成,青岛大医院扩张活动频繁。

记者了解到,目前国医堂已经验收完毕,正在等待交付使用,各科室还未拿到钥匙。青岛市妇女儿童医疗保健中心各科室在6月底领了钥匙,现在正在铺设内部网络和医疗辅助设施,青岛市中心医院血液净化中心和放射科已经搬进了新楼。

青岛大医院扩建、新建的调整动作,将使青岛市区医疗接纳能力大幅上升,同时青岛大学医学院附属医院收购海阳市人民医院,并购青岛万杰医院建立青医附院东区,开设黄岛分院,也显现出青岛大医院跨区域经营的能力。